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I N F O R M A C I Ó N
D E  C O N T A C T O

Con más de una década de experiencia como abogada y una dedicación palpable hacia la protección del

medio ambiente, me presento como Diputada de la República en la Asamblea Nacional. He servido como

diputada suplente, abogando por políticas ambientales y justicia social. He ocupado cargos en sector

público y privado exitosos en defensa del medio ambiente, la niñez, y estoy comprometida a seguir

luchando contra la corrupción, impulsando una gestión transparente y que promueva la participación

ciudadana. Mi enfoque colaborativo y mi experiencia en la representación de comunidades afectadas me

brindan una perspectiva única para abordar los desafíos actuales y construir un futuro más sostenible

para todos.

E X P E R I E N C I A  L A B O R A L

He ocupado puestos en los sectores público y privado,

incluyendo Directora Ejecutiva de la Fundación Nacional de

Pesca, Directora de Asesoría Legal de la Autoridad de los

Recursos Acuáticos, miembro de la Comisión Codificadora del

Código del Ambiente de la República de Panamá, asesora legal

de la Asociación de la Industria Pesquera Panameña.

Actualmente es la Secretaria Legal del Centro de Estudios

Afropanameños, Diputada Suplente electa de la Nación, y 2da

Vice Presidenta de la Asociación de Diputados Suplentes en el

periodo 2019-2020. Comisionada de la Comisión de Asuntos

de la Mujer Niñez y Familia 2020-2021, donde adelantó

gestiones en el tema de los albergues de niños, niñas y

adolescentes en el País.

En noviembre del año 2021 fue laureada con el Premio

Jóvenes Sobresalientes 2021 de JCI en la categoría Asuntos

Políticos, Legales y Gubernamentales.

En 2022 inicia campaña como pre candidata a Diputada por la

Libre Postulación en el circuito 8-3. Luego de obtener la

cantidad de firmas requeridas en el 2023 es acreditada con

Candidata a Diputada Independiente del 8-3.

Diputada Suplente habilitada para los debates del Contrato

Minero, siendo de las pocas Diputadas que rechazaron el

Contrato Ley 406.

Diputada de la República de Panamá
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